近5次作客未贏過

皇馬恐再被「蜂」針

明晨歐聯「死亡日組」第二輪上演,西甲 豪門皇家馬德里作客挑戰德甲巨人多蒙特。 過去在多蒙特的地盤,皇馬依然未能突破, 最近5次作客「蜜蜂兵團」,皇馬一次都沒 有贏過,3和2負,面對如此差勁戰績,皇馬 恐怕再被「蜂」針。(有線61及201台周三2: 45a.m.直播)

間積分榜,首輪齊告捷的皇馬和熱刺得3分並駕齊驅,其後的多蒙特和尼科西亞掛零,出線形勢 仍相當開放。

雖然德國球隊歷來是皇馬的剋星,但是近年來「白 衣軍團」在德國的戰績有所改善,曾有擊敗史浩克04 和拜仁慕尼黑等經典戰役。不過,在多蒙特的地盤皇 馬依然沒有突破,最近5次作客「蜜蜂兵團」,皇馬一 次都沒有贏過,3和2負,入5球失11球。面對如此差 勁戰績,皇馬恐怕再被「蜂」針。

多蒙特火力強 皇馬傷兵纍纍

而且多蒙特近來火熱的聯賽表現,令球隊今仗倍添 信心,目前他們在聯賽保持着5勝1和的戰績,共入 19球,僅失1球,積16分,在積分榜上領先,並且 前場火力猛多點開花。多蒙特頭號射手奧巴美揚現 以6場入8球的表現,登上聯賽射手榜首位。

在歐聯小組賽首輪比賽中,多蒙特客場1:3輸給了 英超勁旅熱刺,「蜜蜂兵團」中場大將馬里奧葛斯 賽前明確表示,球隊今仗必須擊敗皇馬,以便在小 組出線的爭奪中不致被落下太遠。馬里奧葛斯説 道:「對陣皇馬的比賽當然不會輕鬆,每個人 都清楚本場比賽的重要性。我保證,那必 將是一場有趣的比賽。」

而新賽季以來,皇馬的表現難以 令人信服,不僅場面踢得被動,還出 現大面積傷員,前鋒賓斯馬、中場卻奧 斯、後防馬些路都無法上陣。逼得主帥施 丹只能在剛過去的聯賽,冒險啟用小將, 作客以2:1 險勝艾拉維斯,唯輪換力度不 大,全隊體能面臨考驗。

好消息是,上仗輪休的邊鋒加里夫 巴利和中場大腦莫迪歷重回正選 他倆是隊內少有競技狀態不俗的球 員,就連一向發揮穩定的C朗至今 都還沒在西甲「開齋」,可想而 知「白衣軍團」的進攻問題多麼 嚴重。不過,C朗在小組首輪就 獨中雙元助球隊擊退尼科西 亞,可見他仍是「白衣軍團」 的仰仗人物。

■香港文匯報記者 梁啓剛





45歲尼維特 重出江湖

捷克低級別聯賽球隊斯卡爾納昨日宣 佈,簽下前意甲祖雲達斯傳奇巨星尼維 特,根據合同,已經退役8年的捷克鐵 人將為自己的母會斯卡爾納出場1次。

45歲的尼維特是捷克足球史上最偉 大球員之一,斯卡爾納是尼維特5歲時 加入青年軍的地方。尼維特在祖雲達斯 効力8載,更於2003年奪得過金球獎, 亦為國家隊上陣91次,故今次年屆45 的他復出踢球,在不同方面都令球迷感 到高興。退役的尼維特進入祖雲達斯管 理層,目前擔任副會長職位。是次加盟 母會,很可能與尼維特兒子尼維特Jr有 關,因為他現在亦効力斯卡爾納,父子 倆有可能同場獻技亦説不定。

斯卡爾納官方聲明如是説:「斯卡爾 納與祖雲達斯經過持久而艱辛的談判之 後,終於確立了尼維特的加盟,只是這 一刻尚未知道尼維特能否為球隊上陣比 賽,因為他祖雲達斯副會長的工作太忙 ■香港文匯報記者 梁啓剛



羞辱C朗喪父

據英國《泰晤士報》昨日披露,荷蘭 球星雲尼斯杜萊當年被主帥費格遜趕出 曼聯,是因為他變得行為差勁,難於管 理,而壓垮駱駝的最後一根稻草是他與 C朗的正面衝突。據報稱指的最後一根 稻草是,在C朗酗酒成性的父親死後不 久,「雲佬」當面告訴C朗,説C朗找 到了一個新爹,就是奎羅斯(當時費格 遜的葡萄牙助教)。奎羅斯要求「雲 佬」尊重人,但「雲佬」説他不尊重這 裡的任何人。後來「雲佬」道歉了,但 C朗並不接受。最後費格遜得知此事 後,將「雲佬」賣給西甲皇家馬德里。

費格遜睇半場波棄簽列貝利

同時《泰晤士報》報道又指,費格遜 當年只看了列貝利為馬賽踢的半場比 賽,就認為對方能力不足以効力曼聯, 因此否決了這筆簽約,最終這位法國國 腳就這樣錯過加盟曼聯。

■香港文匯報記者 梁啓剛

多蒙特中場

新華社

「薩」敵。(有線64及203台周三2:45a.m.直播) 曼城恐怖的進攻能力,讓其他對手感 到無比膽寒。兇猛的火力,自然是 曼城衝擊英超冠軍和歐聯的資本, 上輪聯賽,坐鎭主場對陣排名

因3月未能通過藥物測試而停賽,無法參與本場比賽, 失去隊長的薩克達猶如失去了靈魂般,此役客場恐怕 難有獲勝的機會

至於另一支英超球隊利物浦,核心人物古天奴滿血回歸, 明晨歐聯莫斯科之旅,「紅軍」添了幾分安心。(有線62及 202台周三2:45a.m.直播)利物浦在歐聯E組首輪客場戰和 西甲西維爾,今仗作客莫斯科斯巴達,「紅軍」實力在莫 斯科斯巴達之上,只要不受場外因素干擾,贏波不是難 題。「紅軍」大將文尼在英超禁賽,只好全部精力用在歐 聯賽場上。文尼必然正選,他可能在今仗中與滿血回歸的 古天奴、法明奴組成三叉戟。需注意的是,莫斯科斯巴達

榜榜首,今仗面對實力次一班的薩克達,絕對有力主場贏

波。薩克達一如既往地稱霸烏克蘭,不過隊長達里祖史拉

利物浦贏斯巴達不難

■香港文匯報記者 梁啟剛

短 訊 李宗偉在比賽中扣殺。 法新社

李宗偉球速有望破世界紀錄

馬來西亞羽毛球一哥李宗偉日前在 日本羽球超級系列賽男單決賽中,激 戰三局不敵丹麥新科世界冠軍安賽 龍,無緣在此賽事第7度稱王。不過 李宗偉一記驚天的極速殺球有望破世 界紀錄。根據現場電子儀器的數據顯 示,李宗偉這記扣殺的時速高達417 公里,這項殺球數據仍未獲得健力士 世界紀錄的認可,而目前獲得健力士 認可的羽壇男單最快殺球速度同樣是 由李宗偉創下,當時他在2015年香 港超級系列賽殺出時速408公里的扣

傳韋迪買斷合約回復自由身

■香港文匯報記者 梁啓剛

美國傳媒昨日報道,NBA球隊公 牛已經與韋迪達成買斷合約的協議, 後者正式成為自由身球員,可隨意加 盟其他球隊。現年35歲的韋迪早已 明言在生涯尾聲階段,一般估計他再 次與前熱火隊友勒邦占士聯手,加盟 騎士的機會比較大。而據消息人士透 露,因為勒邦占士的關係,騎士目前 在爭奪韋迪大戰中取得領先地位,但 章迪可能會考慮一些時間才會做出決 ■香港文匯報記者 梁啓剛

曼城火力强料可「薩」敵

奥巴美揚

路透社

歐聯F組第二輪比賽,目前在英超領放的曼城,明晨坐鎮主 墊底的魚腩水晶宮,曼城再次展示了恐怖的進攻能力,接連轟 場迎戰薩克達,「藍月」近期恐怖的進攻火力,看好今仗能 入了五球,拿到了各項賽事六連勝,壓過曼聯,雄踞英超積分

 天奴 • 路透社 曼城射手阿古路。法新社

近期成績一般,但他們向來在主場表現良好,「紅軍」也許

費達拿領歐洲隊奪利華盃

了馬基利奧斯,「費天王」領銜的歐 洲隊最終以15:9的總比分擊敗世界 隊,在布拉格奪走利華盃。

費達拿是今年澳網和溫網的冠軍。 這位36歲的瑞士傳奇網球選手在與22 命中的一些重大比賽,比我想像的要 歲的澳洲新秀的比賽中,在開局並不 順利的情況下,最終逆轉獲勝,三局

不錯,比賽讓人有些緊張。對我個人 領先世界隊。接下來代表歐洲隊出場 來説,這是一個曾經夢想的場景。」 費達拿賽後說,「這是一次令人難以 局,但這位世界排名第一的選手卻錯 置信的旅程,感覺就像是贏得了我生 失了機會,輸給了美國「大炮」伊斯 好得多。」

歐洲隊的奪冠之路並非一帆風順。

現世界排名第二的費達拿昨日擊敗 比分分別是4:6、7:6、11:9。「我感覺 此前結束的比賽中,歐洲隊曾以12:6 的拿度有機會提前為歐洲隊鎖定勝 拿,比分被追至9:12。不過,費達拿最 終親手終結了世界隊的反撲。

■新華社

